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Pracovní kalhoty VIKTOR od značky STALCO PERFECT jsou univerzálním oblečením, 
které se bude skvěle hodit do různých průmyslových odvětví. Jejich profesionální 
design, velmi příjemný a pružný materiál a vysoká funkčnost je činí nenahraditelnými
v mnoha odvětvích, jako je renovační a stavební průmysl, lehký a zahradnický průmysl, 
doprava a logistika.
Tkaniny pro pohodlí, odolnost a bezpečnost
Kalhoty VIKTOR z řady STALCO PERFECT jsou vyrobeny z tkaniny typu twiII, která se 
skládá z bavlny, polyesteru a elastanu. Materiál jetedy velmi odolný a pružný. 
Neomezuje v pohybu, je šetrný k pokožce, nedráždivý a prodyšný. Použité kontrastní 
vsadky a reflexní prvky zlepšují viditelnost zaměstnance, což má vliv na jeho 
bezpečnost při práci.
Vybavení
Nohavice těchto kalhot lze prodloužit o 5 cm, což ocení zejména lidé různých výšek a 
tvarů těla. Nohavice jsou navíc ve spodní části úhledně modelované a vyztužené, což je 
chrání před poškozením a zajišťuje lepší přizpůsobení pracovní obuvi. Mají pevný 
elastický pas, který je udrží na místě bez rizika sklouznutí i bez použití pásku.
K zapínání byl použit pevný, kovový knoflík a také zipy YYK.

Zesílené prošívání a ochrana nejvíce exponovaných míst
Všechny prvky kalhot VIKTOR jsou šité silnými tříkrokým stehem, které zabraňují jejich 
vyklouznutí. Na místech zvláště vystavených roztržení jsou švy vyztuženy. V rozkroku 
je použit klín ze stejné elastické tkaniny, takže možnost roztržení materiálu v tomto 
citlivém místě je zanedbatelná. Další dodatečné prošívání je na suchých zipech a 
poutkách na opasek. Všechny prvky jsou šité a kombinované s důrazem na kvalitu a 
příjemný vzhled.

Multifunkční a pohodlné kapsy
Kalhoty mají až 15 kapes a přihrádek se specifickým účelem. Kolenní kapsy vyrobené z 
OXFORD 900D umožňují použití pěnových vložek, které zvyšují pohodlí a bezpečnost 
při práci v kleče. Všestranná měchová kapsa se zapínáním na suchý zip a zip je ideální 
pro uložení drobností. Kromě toho vám tři přihrádky, včetně přihrádky na telefon, 
umožňují uspořádat vaše nářadí a příslušenství. Měchová kapsa na nářadí a notes A5 
poskytuje snadný přístup k základním věcem během práce.

Vlastnosti
profesionální design
twiII s bavlnou
elastický materiál
klínek v rozkroku
prodloužení nohavic o 5 cm
zúžené a vyztužené nohavice ve spodní části
15 kapes a přihrádek pro specifické použití, včetně:
• kolenní kapsy OXFORD 900D na pěnové vložky
• univerzální měchová kapsa se zapínáním na suchý zip a zip 
• 3 přihrádky, včetně přihrádky na telefon
• měchová kapsa na nářadí
elastický pas
CE kategorie I
EN ISO 13688

HOLWEKA s.r.o.
Vintrovna 424/3b, 664 64 Popůvky u Brna

E-mail: holweka@holweka.com, Tel.:739549 969, www.holweka.cz

1 287 Kč
bez DPH

1 557 Kč
s DPH

Gramáž:             240 g/m2

Složeni:             hlavní materiál: 63 % polyester, 34 % bavlna, 3 % elastan
                           vyztužení: 100 % polyester
                           kontrastní materiál: 100 % polyester
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